
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	25.09.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	28-08-8875-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Проєкт	змін	до	Стратегії	розвитку	міста	Києва	до	2025	року,	затвердженої	рішенням
Київської	міської	ради	від	15	грудня	2011	року	№	824/7060	(у	редакції	рішення
Київської	міської	ради	від	06	липня	2017	року	№	724/2886)	(далі	–	проєкт	змін	до
Стратегії).	Проєкт	змін	до	Стратегії	є	документом	територіальної	системи	планування
розвитку	громади	міста	Києва,	що	розробляється	та	узгоджується	на	основі
повноважень	органів	місцевого	самоврядування	та	усіх	секторів	міської	економіки	з
урахуванням	змін	державної	нормативно-правової	бази,	програм	та	планів	дій	з	їх
реалізації.	Підготовка	нової	редакції	Стратегії	розвитку	міста	Києва	до	2025	року	з
продовженням	її	дії	до	2027	року	є	кроком	до	подальшого	удосконалення	та	розвитку
механізмів	стратегічного	планування	у	місті	Києві,	оптимального	узгодження	змін
державної	нормативно-правової	бази	щодо	стратегічного	планування	розвитку	України,
її	регіонів,	врахування	європейських	підходів	у	сфері	муніципального	та	кризового
менеджменту.	Передумовами	актуалізації	чинної	Стратегії	розвитку	міста	Києва	є:	-
наслідки	повномасштабної	збройної	агресії	Російської	Федерації	проти	України	та	їх
вплив	на	столицю,	підвищення	ролі	безпеки	та	стійкості	до	зовнішніх	чинників;	-
набуття	Україною	статусу	кандидата	на	членство	в	ЄС	та	перехід	до	початку
переговорів	про	вступ	України	до	ЄС;	-	зміни,	внесені	до	Закону	України	«Про	засади
державної	регіональної	політики»;	-	необхідність	узгодження	стратегічних	цілей,
пріоритетів	і	періоду	дії	Стратегії	з	Державною	стратегією	регіонального	розвитку
України	на	2021–2027	роки;	-	кліматичні	зобов’язання	України.	Основна	стратегічна
мета	розвитку	міста	Києва	–	підвищення	(зростання)	рівня	безпеки,	стійкості	громади
та	якості	життя	мешканців	/	мешканок,	що	визначається	інклюзивним	безпечним
міським	середовищем,	економічним	добробутом	і	комфортом	життя	у	місті	з	багатою
культурою	та	історичною	традицією.	Для	досягнення	вищезазначеної	мети	у	проєкті
змін	до	Стратегії	визначено	160	завдань	за	15	напрямами.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Київська	міська	рада

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Строк	громадського	обговорення	триває	30	днів	з	дня	офіційного	оприлюднення
повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	змін	до	Стратегії	та	Звіту	СЕО	на	офіційному
вебсайті	Департаменту	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу	Київської	міської
ради	(Київської	міської	державної	адміністрації)	та	внесення	зазначених	документів	до
Єдиного	реєстру	стратегічної	екологічної	оцінки.	Громадське	обговорення	починається
з	25.09.2024	і	триватиме	до	24.10.2024	включно.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення



Згідно	статті	12	ЗУ	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»	громадськість	у	межах	строку
громадського	обговорення	має	право	подати	замовнику	в	письмовій	формі	(у	тому	числі
в	електронному	вигляді)	зауваження	і	пропозиції	до	проєкту	документа	державного
планування	та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Департамент	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу	Київської	міської	ради
(Київської	міської	державної	адміністрації).	Адреса:	вул.	Хрещатик,	36,	м.	Київ,	01044.
Проєкт	змін	до	Стратегії	та	Звіт	СЕО	будуть	розміщені	на	офіційній	веб-сторінці
Департаменту	економіки	та	інвестицій	міста	Києва	за	посиланням:
https://dei.kyivcity.gov.ua/content/seo-proiektu-zmin-do-strategii.html

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Зауваження	та	пропозиції	до	проєкту	змін	до	Стратегії	та	звіту	СЕО	подаються	до
Департаменту	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу	Київської	міської	ради
(Київської	міської	державної	адміністрації).	Відповідальна	особа:	Мохонько	Вікторія
Олександрівна.	Зауваження	та	пропозиції	подаються	на	електронну	адресу
mcpdei@guekmda.gov.ua	з	темою	листа	«Зауваження	до	проєкту	змін	до	Стратегії	та
звіту	СЕО».	Строк	подання	зауважень	і	пропозицій	становить	30	днів,	тобто	до	24
жовтня	2024	року	(включно).	Пропозиції	та	зауваження,	подані	після	встановленого
терміну,	не	розглядаються.

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Офіційна	вебсторінка	Департаменту	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу
Київської	міської	ради	(Київської	міської	державної	адміністрації)	Єдиного	вебпорталу
територіальної	громади	міста	Києва.

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Підстави	для	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проєкту	документу
державного	планування	відсутні.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Департамент	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу	Київської	міської	ради
(Київської	міської	державної	адміністрації)/Мохонько	Вікторія	Олександрівна


